

Анализ результатов опроса друзей и знакомых участников пилотной группы проекта «В каждом человеке солнце»

В опросе, проведённом в марте 2020 г., приняли участие 40 детей и подростков от 8 до 18 лет.

Все участники – друзья и знакомые детей, которые в течение полугода общались с детьми – инвалидами.

Мы хотели поверить, актуален ли наш проект для большего количества школьников, следует ли его расширять.

В анкете было два вопроса:

1. Общаешься ли ты с детьми-инвалидами?

-да

-нет

2. Хочел бы ты общаться с детьми-инвалидами?

-да, но не знаю, как

- нет, потому что это заразно

- нет, ничего не хочу знать болезнях

-другое

Ответы были таковы (мы не разбивали их по возрастам, поскольку этот первый опрос был совсем небольшим)

1. Общаешься ли ты с детьми-инвалидами?

-да - 11 человек (26.5%)

-нет - 30 человек (73 %)

Те, кто ответил нет, на первый вопрос, отвечали на второй.

2. Хочел бы ты общаться с детьми-инвалидами?

-да, но не знаю, как - 25 человек (примерно 83 %)

- нет, потому что это заразно – 1 человек (3 %)

- нет, ничего не хочу знать болезнях – 1 (3%)

-боюсь – 1 человек (3%)

- я сам необщительный – 2 человека (6 %)

Вывод:

Мы видим, что у четверти опрошенных детей есть опыт общения с детьми-инвалидами. Мы созвонились с их родителями и выяснилось, что это либо брат (сестра) ребенка, либо сосед.

Примерно 83 % тех, кто не никогда не общался с детьми-инвалидами хотел бы начать общаться, но не знает, как это сделать.

Среди этих ответов были такие: конечно, хотел бы, все люди одинаковые.

В дальнейшем мы планируем более обширные опросы по возрастам.

На примере этого небольшого опроса стало понятно, что наш проект имеет социальную актуальность, и что поиски способов общения между школьниками и детьми-инвалидами реально находят отклик у детей.